Teme 12 Genética molecular Apuntes 1° Bfo Biologia

0 Ejercicio resuelto. @ada una secuencia de cADN, determina la Secuencia de
ARAIM y la gecuencia de aminodcides.
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9 Ahora es tu turno. Hada una gecuencia de cADN, determina la gecuencia de AR Im

g Qa Secuencia de amineacides. Solucion:
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o Ahora es tu turno. Se pide:
o) Escribe una gecuencia de cARAIM que codifique la Secuencia de aminodcides
Ala-cASNASP-Phe-Glu.
b)Indica la pegamdad del ARNIM y
) Escribe el AP de deble hebra que correspende con el AR Im anterior
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